

## 美國史丹佛大學學生到大學博覽會場，向臺灣學生推薦亞洲大學！---

美國史丹佛大學、馬來亞大學學生到大學博覽會場，向臺灣學生推薦亞洲大學，送亞大學生國際金牌獎技轉商品化的健康杯。



圖說：美國史丹佛大學關紅玉、馬來亞大學鄭冬成等位同學極力向台灣學生推薦亞洲大學，保證值得就讀！

「我是史丹佛大學的關紅玉，我推薦亞洲大學（Asia University, Taiwan）！」

「我來自馬來西亞馬來亞大學的鄭冬成，我愛亞洲大學！」

美國史丹佛大學關紅玉及馬來亞大學鄭冬成、何達俊、吳俊豪、林芝蕙等位同學今（20日）主動到大學博覽會現場，向台灣的學生，推薦亞洲大學，認為是值得就讀的一所優質大學。

關紅玉、鄭冬成等位同學還發送想就讀亞大的指考生「健康杯」，亞大教務長彭德保說，「健康、關懷、創新、卓越」是亞大校訓，送健康杯，就是「關懷」同學的「健康」，杯子是學生「創新」發明的，又獲得國際競賽金牌獎，相當「卓越」，且已技轉量產；一個健康杯代表學校的校訓，希望同學要「飲水思源」回饋社會，也是身為亞大人追求目標。

「健康杯造型時髦又衛生，很貼心！」到亞洲大學攤位詢問的高中生劉庭維同學拿著「健康杯」說，杯口兩邊有創意弧度，倒立時，不貼觸面、不會髒，喝水時，以凹下孤口就嘴，安心又衛生，且空杯倒立，杯內容易通風乾淨，「相當有意義的禮物！」

美國史丹佛大學關紅玉 (Christine Quan)是慕名到亞大，指名追隨生科系主任范宗宸稻米基因見習2個月；馬來亞大學是馬來西亞一流學府，今年有150位同學到亞大短期研修，他們住在亞大校園3個星期了，都說：「希望能再到亞大當交換生！」；關紅玉同學說，已在亞大研習一個月，讓她有賓至如歸的感覺，且已學到很多稻米基因、茶學及臺灣文化等新事物，這是個新鮮、豐富的經驗，「亞洲大學絕對值得台灣學生選讀！」

「亞大為吸收更多優秀學生就讀，今年大學指考新生入學獎金最高為360萬元！」亞洲大學校長蔡進發宣布說，亞洲大學已是品牌大學，創校12年，連續8年榮獲教育部評為教學卓越大學，不但注重品德教育、體育發展，也加強國際化，學生發明團隊參加巴黎、比利時、紐倫堡、日內瓦等國際性競賽，近4年來已奪得153面金牌，3年內還獲得德國Reddot、iF等設計大獎14件，在世界各地發光、發熱。

蔡進發校長指出，近年來除了戮力推動三品教育、志工大學，還推出「四創學園」，喊出「三業四要」：畢業要就業、就業要專業、專業要敬業，設立5千萬元創業基金，獎助在校生、校友創業還與寶成國際集團、巨人（捷安特）機械工業、台灣數位光訊集團、由鉅建設等57家知名品牌企業簽約合作培訓，安排學生進入企業訓練，初期以保證1千人就業為目標，還有證照輔導班，以及多益、托福英語輔導，提升學生就業競爭力。



圖說：亞洲大學大學博覽會場，校長蔡進發、教務長彭德保等位師長到場鼓勵，推出「四創學園」，喊出「三業四要」。